

Інформація щодо процедур закупівель на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 (зі змінами)

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість закупівлі	Кількість (обсяг) предмета закупівлі	Обґрунтування	
				Очікуваної вартості предмета закупівлі	Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
<p>Послуги з грейдеравання (з відсишкою) доріг без твердого покриття, за ЄЗС ДК 021:2015: 45230000-8 – будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь.</p>	<p>Відкриті торги з особливостями UA-2023-10-24-004481-а</p>	<p>990 000,00 грн</p>	<p>1 послуга</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 року № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та моніторингом електронної системи публічних закупівель https://prozorro.gov.ua/ щодо визначених очікуваних вартостей схожого предмету закупівлі. Замовниками за період при оголошенні закупівель. Ба більше, на запит Замовника отримали три цінові пропозиції, вартість яких була врахована при розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі.</p>	<p>Замовник здійснює закупівлю даного виду послуги, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Улаштування підстильних та вирівнювальних шарів основи з щебенево-піщаної суміші (фр.0-40) одношарових, товщиною 12 см Адреси об'єктів: Чернігівська область, Чернігівський район, с. Берлози, вул. Польова – 1000 м² Чернігівська область, Чернігівський район, с. Патюти, вул. Лесі Українки – 1000 м² Чернігівська область, Чернігівський район, с. Карпоки, вул. Берегова – 1000 м²</p>

Уповноважена особа



С.І. Чередниченко